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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E SETE DE NOVEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia vinte e sete do mês de novembro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da
Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a
presidência do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença
dos seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan, Ângelo
Gari (Ângelo Aparecido Gonçalves), Ver. Carlos Henrique, Ver. Flávio Duarte Jefferson Aislan, João do Posto,
Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição
da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o Hino do
Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA
SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia 20/11/2023 que após ser colocada para
a apreciação do Plenário foi aprovada por unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não houve; 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas correspondências recebidas e expedidas
cujo conteúdo na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 01) PROJETOS DE LEI: a) Projeto de Lei nº 32/2023 de autoria da
Ver.ª Adriana Nabhan que dispõe sobre a instalação em praças, escolas e parques públicos de brinquedos
adaptados e equipamentos especialmente desenvolvidos para lazer e recreação de crianças com mobilidade
reduzida e com deficiência, no âmbito do Município de Coxim-MS, e dá outras providências; b) Projeto de Lei nº
33/2023 de autoria do Ver. Carlos Henrique que dispõe sobre a obrigação da empresa detentora da concessão
de saneamento do município arcar com os custos de aquisição e instalação de caixa de proteção e do hidrômetro
aos usuários de baixa renda; 02)REQUERIMENTOS nº 66, 67, 125, 126, 127, 128, 130, 131 e 132/2023, cuja
ementa e autoria estão descritas na fase da ordem do dia; 03) INDICAÇÕES nº 303, 304, 305, 306 e 307/2023
dos Vereadores Marcinho Souza, Adriana Nabhan, Abilio Vaneli e Angelo Gari; 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO
VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Flavio Duarte: 1) Solicita ao Presidente da República
Federativa do Brasil, que seja contratado mais técnicos e médicos peritos para o INSS. Tendo em vista que está
havendo morosidade no atendimento, levando os trabalhadores até um ano ao acesso a aposentadoria e vários
meses ao acesso de auxílio-doença. O Ver. William Meira solicitou que seja encaminhada cópia da indicação
verbal para o ministro da Previdência Social e o Ver. Abilio Vaneli acrescentou que seja solicitado a designação
de peritos e funcionários para a agência de Coxim-MS; 02) Solicita a ENERGISA, esclarecimentos sobre o
aumento abusivo das contas de luz; 03) Reitera a Secretaria de Obras, os seguintes pedidos: a)A colocação de
manilhas na Xibóca; b) A recuperação das estradas da Silviolândia e do bairro Vale do Taquari; Ver. Vilmar
Vendruscolo: 01) Solicita a Secretaria de Obras, a realização dos seguintes serviços: a)A colocação de bancos
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na Vila Mariana para as pessoas esperarem o ônibus à noite e também uma cobertura; b) O cascalhamento de
um trecho da estrada da CX-013 que contém uma subida que está dificultando o acesso de veículos, localizada
na proximidade da propriedade rural da finada dona Didi; c) Patrolamento da estrada da reagião do Corguinho na
altura da propriedade do senhor Milton e do Ito; Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: 1) Solicita à Secretaria Municipal de
Educação, a abertura de uma sala de primeiro ano como extensão na creche Leonora Bezerra. O Ver. Jefferson
Aislan somou a proprosição; Ver. Jefferson Aislan: 01) Solicita à Secretaria de Obras, a realização dos seguintes
serviços: a)A recuperação da camada asfáltica em volta da rotatória da rua Afonso Costa Campos, esquina da
feira do Produtor; b) A manutenção e os devidos reparos na boca de dragão, localizado na avenida Frei Cirino
João Primon, ao lado do mercado São Francisco, no bairro Senhor Divino; c)O serviço de recuperação do
pavimento asfáltico da rua Tulipa e adjacências situada no bairro Vila Bela; Ver. Marcinho Souza: 01) Solicita à
Secretaria Municipal de Saúde e à Gerência Municipal de Transporte, que seja providenciada a disponibilização
de um veículo todas as quartas-feiras para o posto de saúde Dr. Gaspar, no bairro Santa Maria; 02) Solicita a
Secretaria Municipal de Obras, o envio de uma equipe de limpeza no entorno do ginásio municipal Fernando
Fontoura; Ver. William Meira: 01) Solicita a Secretaria Estadual de Justiça e Segurança Pública e para o
comando da Polícia Penal do Estado de Mato Grosso do Sul, o aumento do efetivo em oito (8) agentes como
reforço no quadro de policiais penais no presídio de Coxim-MS; Ver. ª Adriana Nabhan: 01) Reitera a Gerência
Municipal de Trânsito, os seguintes pedidos: a) A pintura de faixa de pedestres e sinalização adequada em toda
a região central, em especial defronte as escolas; b) A sinalização de todas as ruas do município de Coxim-MS
que foram recapeadas e estão sem as suas sinalizações adequadas. O Ver. William Meira salientou que em
virtude da audiência pública do Trânsito está sendo criado o Gabinete de Gestão Integrada do Trânsito que entre
outras demandas incorporará as reivindicadas pela vereadora; Ver. Ademir Peteca: 01) Solicita a Secretaria
Estadual de Educação, que o município de Coxim-MS seja polo para aplicação de prova no processo seletivo
para professores temporários conforme solicitação feita por profissionais dessa categoria. O Ver. Marcinho
Souza apoiou a presente proposição; 6ª - PARTE - ENTREGA DE MOÇÕES DE CONGRATULAÇÃO: Os
seguintes vereadores concederam a presente honaria conforme relação de homenageados: 01. Ver.ª Adriana
Nabhan: Senhor Vitor Anunciação Campos e Senhor Alceu Antônio Vendruscolo; 02. Ver. William Meira: Fabiano
Reis de Oliveira; 03. Ver. Zanon Lamunier: Carlos Roberto Sanches. Durante os seus discursos, os
parlamentares expuseram os seus motivos para a concessão da homenagem e os agraciados mostraram a sua
gratidão e respeito pelo reconhecimento por parte do poder legislativo municipal; GRANDE EXPEDIENTE - USO
DA TRIBUNA: De acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna
Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Angelo Gari, Carlos Henrique,
Zanon Lamunier, Jefferson Aislan, Adriana Nabhan, Marcinho Souza , Prof.ª Marly Nogueira, Vilmar Vendruscolo,
William Meira, Flavio Duarte, Abilio Vaneli e Ademir Peteca . ORDEM DO DIA: Foram apresentadas para a
deliberação do Plenário as seguintes matérias, todas aprovadas por unanimidade por aclamação: 01)Projeto de
Lei nº 27/2023 de autoria do Ver. Abilio Vaneli que declara de Utilidade Pública a Associação de
Desenvolvimento Rural do Beira Rio dos Produtores Rurais, em Coxim-MS; 02)Projeto de Lei nº 31/2023 de
autoria do Ver. Angelo Gari que dispõe sobre alteração do Art.° 1 da Lei Ordinária n° 1.872/2021 de 29/06/2021;
03) Projeto de Resolução nº 08/2023 de autoria da Mesa Diretora que regulamenta, no âmbito da Câmara
Municipal de Coxim-MS, as atividades e funções essenciais do agente de contratação, do pregoeiro, da equipe
de apoio e da comissão de contratação e dá outras providências; 04)Requerimento nº 130/2023 de autoria dos
Vereadores Abilio Vaneli, Prof.ª Marly Nogueira e William Meira que requerem informações sobre a
indisponibilidade de certos exames médicos na rede municipal de Saúde e atraso na realização das consultas;
05)Requerimento nº 66/2023 de autoria do Ver. Marcinho Souza que requer Moção de Congratulação ao Senhor
Eurico Fernandes Nery, pelos relevantes serviços prestados como pescador e empresário. O Ver. Abilio Vaneli
somou ao presente Requerimento; 06)Requerimento nº 125/2023 de autoria do Ver. Carlos Henrique que requer
Moção de Congratulação ao atual e aos antigos proprietários do Mercado Favorito; 07)Requerimento nº 67/2023
de autoria do Ver. Flavio Duarte que requer Moção de congratulação ao Felipe Ferreira Alves; 08)Requerimento
nº 126/2023 de autoria do Ver. Jefferson Aislan que requer Moção de Pesar aos Familiares de Elita Filomena de
Carvalho; 09)Requerimento nº 127/2023 de autoria do Ver. Abilio Vaneli que requer Moção de Pesar pelo
falecimento da Senhora "Marta Milan Capato de Oliveira. Registra-se a soma do ver. Zanon Lamunier;
10)Requerimento nº 128/2023 de autoria do Ver. Abilio Vaneli e Ver. William Meira que requer Moção de Pesar
pelo Falecimento do Senhor "Onofre Cardeal De Souza". O ver. João do Posto somou ao presente
Requerimento; 11)Requerimento nº 131/2023 de autoria do Ver. Carlos Henrique e Ver. Flavio Duarte que requer
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Moção de Pesar pelo falecimento de Pedro Ferreira Inácio; 12)Requerimento nº 132/2023 de autoria dos
Vereadores Ademir Peteca e William Meira que requerem Moção de Pesar aos Familiares de Anderson
Rezzadori. Somaram a proposição os Vereadores Marcinho Souza e Adriana Nabhan; EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: Os Vereadores Abilio Vaneli, Zanon Lamunier e Flavio Duarte fizeram diversos convites a
comunidade. Por fim o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão Ordinária prevista
para o dia 04 de Dezembro e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário,
apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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